

消防栓水喷了数米高 水漫大街

市自来水公司怀疑消防栓被撞坏

本报泰安1月17日讯(见习记者 王坤) 17日下午4点左右,有读者反映“灌庄社区附近中悦城西南侧一消防栓损坏,水已流至泮河大街”。齐鲁晚报泰安融媒记者赶到现场看到,水柱喷了6米多高,路面上都积了水。市自来水公司表示消防栓疑似被车撞坏,已进行了处置。



消防栓往外不断喷水。 本报见习记者 王坤 摄

17日下午4点多,齐鲁晚报泰安融媒记者赶到现场看到,路北侧绿化带旁边有一个破损的消防栓,清水不断地从消防栓断裂的地方向外喷,喷起的水柱高约6米,冒出的水顺着地势不停地流淌,淌到泮河大街的下水道里。消防栓西侧的马路变成了一片水湾,积水最深的地方约10厘米。从此路过的车辆、电动车和自行车受到影响,减速慢行。还有市民看到马路上有大量积水,通行困难,选择从旁边的人行横道上绕行。

了,大量清水瞬间喷了出来。现在天气这么冷,水流到路面上会结冰,会给交通带来隐患。

有市民看到这么多水白白浪费,感到非常可惜,便将此事反映到相关部门。现场,南关派出所一名民警介绍,接到报警后来到现场,已经联系自来水公司关闭消防栓开关。

在采访中,附近多名居民表示,好好的消防栓突然损坏确实有些蹊跷。泰安市自来水公司的工作人员介绍说,“我们接到了多位市民的电话,反映此处消防栓喷水的问题,立即赶到现场查看,发现消防栓已损坏,怀疑是被撞坏的。”下午近5点,随着消防栓的阀门关闭,水流得到了有效控制。

强行冲卡撞伤交警 货车司机被拘留

本报泰安1月17日讯(记者 王雅春) 2017年12月6日,泰安交警支队高新区大队徂徕中队民警在良庄镇巡逻执勤时,一辆半挂车不理睬民警的停车示意,试图强行通过,在接受检查时,加速猛打方向将民警撞伤后逃逸,高新区分局将涉嫌妨害公务罪的犯罪嫌疑人董某依法刑事拘留。

6日20时许,民警对一辆停在路边的起亚轿车进行盘查的时候,辅警刘兴强发现迎面有一辆车由西向东驶来,刘兴强一边用右手拿强光手电晃动,一边不停吹警哨示意对方停车接受检查。该车逐渐减速至距离刘兴强约20米时停下车辆。

正当辅警刘兴强和其他两名辅警准备到该车驾驶室旁进行查验时,司机董某由于没有考取驾驶证,担心被查,突然加速向左猛打方向,将辅警刘兴强迎面撞上,然后不顾伤员,继续加速行驶逃回新泰。

案发后,高新区公安分局高度重视,立即成立专案组,对此次恶性案件介入调查,及时取证。在强大的压力下,董某主动到新泰市开发区派出所投案自首。2017年12月14日,高新区分局将涉嫌妨害公务罪的犯罪嫌疑人董某依法刑事拘留。

高新区警方提示大家:《刑法修正案(九)》第二百七十七条第一款规定:“以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金”。第五款规定:“以暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,依照第一款的规定从重处罚。”

男子驾车撞坏路边围墙 司机涉嫌酒驾被调查

本报泰安1月17日讯 本报记者 16日下午3点半左右,泰安博阳路蚕子峪北段,一辆白色轿车撞向路边围墙,导致轿车挡风玻璃破碎,前保险杠掉落,大灯破损,安全气囊弹出。由于男子涉嫌酒驾,泰安交警城东大队已介入调查。

里道路宽敞,东侧是河沟,西侧是围墙,驾驶员能在这样的道路上驾车撞墙,有些蹊跷。”

17日上午9点,齐鲁晚报泰安融媒记者在事发现场注意到,该处道路西侧围墙被撞坏,留下一个近5米宽的豁口,大量残砖碎石以及车辆碎片掉落现场。据一名知情者介绍,事发时,该轿车上有一名男性驾驶员,车内有浓烈酒味。

泰安交警城东大队民警介绍,因白色轿车驾驶员涉嫌酒驾,警方已介入调查处理。



轿车撞上围墙。

齐鲁晚报(今日泰山)
全心全意为泰安人民服务

2018全年 火热征订中

在这个手机附体的时代,在这个人人都能发声的新媒体时代,我们渐渐地沉溺在手机、网络里,无法自拔。的确,在数字化的时代里,手机、网络让我们有了更加宽阔的视野,生活圈愈发精彩。今天,是一个信息爆炸的时代。

为什么 要订一份报纸
正因为网络信息泛滥,需要报纸深度报道,白纸黑字有凭有据。正因为资讯免费,报纸更加用心,铅字相伴铭刻时代。

今年是《齐鲁晚报》创刊30周年
30年里我们一直在**奋斗**
30年里我们一直在**超越**
30年沉淀着城市的**历史和变迁**
唯一不变的是我们始终如一的相守相伴

如果说订报纸的理由,还有很多很多……
订阅《齐鲁晚报》,阅读具有公信力的新闻、有深度的报道,让自己的内心世界更加充实。订报的人多着呢,你还不来一份吗?

理由一: 真实
如今自媒体发展繁荣,信息量大、来源广,但也导致真实与虚假的信息泥沙俱下。有时,我们很难分清哪些是真相,哪些是谣言。此时,你需要一份报纸。报纸一翻,真相尽呈现在眼前,一目了然。

理由二: 公信权威
网络虚无缥缈、电视转瞬即逝,报纸却是个老实孩子,白纸黑字、“铅”字画押。《齐鲁晚报》是山东省最具公信力、影响力的报纸。

理由三: 报人匠心
网络资讯快、多,但与报纸新闻相比,很多信息并没有求证过,真实性有限,而勤劳的记者都是前往一线采访,一一核实,深挖点滴,告诉你真相。

理由四: 阅读的乐趣
阅读的乐趣,不仅在于接收到的信息,更在于享受阅读的过程,吸收更多有益、有趣的知识,这种感受,是手指触动电子屏幕替代不了的。

2018年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),随时随地可以订阅。

2018年《齐鲁晚报》
定价 **288元/份**

泰安记者站订报电话: 0538-6982107
泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话 邮政客服:11185
市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东)
青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252683 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856576